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Κατηγορία και τρόπος δράσης:
Εντοµοελκυστικό. Το lavandulyl senecioate εφαρµόζεται για τον έλεγχο του παρασίτου της αµπέλου 
Planococcus ficus µέσω διαταραχής του ζευγαρώµατος. Η φεροµόνη lavandulyl senecioate 
προσελκύει τα αρσενικά ακµαία για ζευγάρωµα και διαταράσσει τον κανονικό κύκλο ζευγαρώµατος 
του ψευδόκοκκου Planococcus ficus στην καλλιέργεια του αµπελιού. Το lavandulyl senecioate 
µιµείται τη φεροµόνη που εκπέµπεται από τα θηλυκά του παρασίτου-στόχου. Όταν οι ποσότητες 
φεροµόνης που απελευθερώνονται στον αέρα είναι αρκετές για να εµποδίσουν την ικανότητα των 
θηλυκών και των αρσενικών να επικοινωνούν µεταξύ τους, τα άτοµα δεν µπορούν πλέον να 
εντοπίσουν τα θηλυκά για ζευγάρωµα. Το έντοµο στόχος δεν σκοτώνεται.

Τρόπος εφαρµογής Εφαρµόστε τους διαχυτήρες στρίβοντάς τους ελαφρά γύρω από τα κλαδιά στη 
ζώνη των τσαµπιών της αµπέλου, αποφεύγοντας την άµεση έκθεση στον ήλιο. Μην σφίγγετε 
υπερβολικά τους διαχυτήρες για να αποφύγετε το διαχωρισµό τους.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος: Οι χρησιµοποιηµένοι 
διαχυτήρες µαζί µε τα κενά µέσα συσκευασίας αφού καταστραφούν προηγουµένως µε τρύπηµα, για 
τη διασφάλιση της µη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σηµεία συλλογής για ανακύκλωση ή 
ανάκτηση ενέργειας.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαντολλογικές υπό τις οποίες το σκεύασµα 
µπορεί να χρησιµοποιηθεί ή να αποκλειστεί:
•  Γονιµοποιηµένα θηλυκά που προέρχονται από γειτονικούς αγρούς µπορεί να προκαλούν ζηµιές
γι’ αυτό θα πρέπει να γίνονται περιοδικοί έλεγχοι στους καρπούς για να αποφασιστεί εάν χρειαστεί 
και επέµβαση µε εντοµοκτόνο. 
• Τα καλύτερα αποτελέσµατα επιτυγχάνονται σε µεγάλα αγροτεµάχια ή όταν τοποθετούνται 
διαχυτήρες σε µεγάλη έκταση. Μπορούν να προστατεύσουν ακόµα και µικρούς αµπελώνες, όταν 
βρίσκονται αποµονωµένοι και υπάρχει χαµηλός πληθυσµός εντόµων αλλά τότε είναι απαραίτητη η 
αύξηση του αριθµού των διαχυτήρων, για να διατηρηθεί µια επαρκώς υψηλή συγκέντρωση των 
φεροµονών στον αέρα.

Παρατηρήσεις: 
(1)  Οι διαχυτήρες θα πρέπει να εφαρµόζονται κατά την πρώτη κιόλας σύλληψη εντόµων. 
(2) Οι διαχυτήρες έχουν µεταβλητή απελευθέρωση ανάλογα µε τις κλιµατικές συνθήκες της περιοχής 
χρήσης. Η διάρκειά τους µπορεί να µειωθεί από επίµονες συνθήκες πολύ υψηλών θερµοκρασιών και 
ισχυρών ανέµων.
Στοιχεία φυτοτοξικότητας: ∆εν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώµενες χρήσεις και δόσεις εφαρµογής.
Τελευταία επέµβαση πριν τη συγκοµιδή: Αµπέλι: 0 ηµέρες (∆εν εφαρµόζεται). 

Ψευδόκοκκος 
Planococcus ficus Αµπέλι 30 – 40
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Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:

Εγγυηµένη σύνθεση του σκευάσµατος:
∆ραστικές ουσίες: lavandulyl senecioate 89,4% β/β

Βοηθητικές ουσίες: 4% β/β

∆ηλώσεις επικινδυνότητας:
H412: Επιβλαβές για τους υδρόβιους οργανισµούς, µε µακροχρόνιες επιπτώσεις.
EUH401: Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις 
οδηγίες χρήσης.
∆ηλώσεις προφύλαξης: 
P405+P102: Φυλάσσεται κλειδωµένο. Μακριά από παιδιά.  P270: Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν 
χρησιµοποιείτε αυτό το προϊόν. P264: Πλύνετε τα χέρια σας σχολαστικά µετά το χειρισµό. 
Φοράτε γάντια κατά το χειρισµό του προϊόντος. Πλύνετε καλά τα χέρια σας µετά την εφαρµογή του 
σκευάσµατος και πριν χειριστείτε άλλους τύπους φεροµονών. P501: ∆ιάθεση περιεχοµένου/περιέκτη 
σύµφωνα µε τοπικούς κανονισµούς. SP1: Μην µολύνετε το νερό µε το προϊόν ή τη συσκευασία του. Να 
µην πλένετε τον εξοπλισµό εφαρµογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφευχθεί η µόλυνση µέσω 
των συστηµάτων αποχέτευσης από τις  λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόµους.
Πρώτες βοήθειες - Αντίδοτο:
P302+P352: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ∆ΕΡΜΑ: Πλύνετε µε άφθονο νερό και σαπούνι. 
P333+P313: Εάν παρατηρηθεί ερεθισµός του δέρµατος ή εµφανιστεί εξάνθηµα: 
Συµβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. 
P362+P364: Βγάλτε τα µολυσµένα ρούχα και πλύνετε τα πριν τα ξαναχρησιµοποιήσετε. 
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά µε νερό για αρκετά λεπτά. Εάν 
υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. 
Αντίδοτο: ∆εν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρµόστε συµπτωµατική θεραπεία. 
Τηλέφωνο Κέντρου ∆ηλητηριάσεων: (210) 77.93.777 

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσµατος:
∆ιατηρείται στην αρχική απαραβίαστη συσκευασία του, σε θερµοκρασίες κάτω των 5οC, µακριά από 
ηλιακό φως, σε ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόµενο χώρο. Σε αυτές τις συνθήκες παραµένει σταθερό 
για τρία (3) χρόνια από την ηµεροµηνία παρασκευής του.
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